

“光荣在党50年”纪念章 颁发工作正式启动



6月2日，江西省于都县、广东省潮州市湘桥区、新疆生产建设兵团第四十七团、陕西省延川县文安驿镇、上海市长宁区虹桥街道、北京大学、鞍钢集团、云南省军区昆明退休干部休养所等多个地方和单位举行庄重简朴的仪式，向健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

新华社发

全国评比达标表彰工作协调小组制定 关于评选评奖活动的负面清单

- 1.未经批准，不得开展包含“国家”“中国”“中华”“全国”“亚洲”“全球”“世界”以及类似含义字样的评选评奖表彰活动，以及未冠以上述字样但实质是上述范围的评选评奖表彰活动。
 - 2.未经批准，不得围绕重要会议、重大活动、重要时间节点开展评选评奖表彰活动。
 - 3.未经批准，不得借举办峰会、论坛、盛典、节日等活动进行设奖颁奖表彰。
 - 4.不得借党政机关、军队、人民团体名义，开展评选评奖表彰活动。
 - 5.不得以排行榜、功勋谱、名人录等名义开展营利性、商业性评选评奖表彰活动，或在活动中收取及变相收取费用。
 - 6.不得以注册商标为名违规开展评选评奖表彰活动。
 - 7.未经批准，不得联合国（境）外组织举办法评选评奖表彰活动。
 - 8.未经批准，不得借评选评奖表彰之机向有关机构及个人颁授勋章、荣誉称号、奖章、纪念章等。
 - 9.不得非法设计制作销售颁发勋章、奖章和纪念章。
 - 10.不得开展其他违法违规的评选评奖表彰活动及设计制作颁授勋章、奖章和纪念章。
 - 11.不得对违规评选评奖表彰活动进行宣传报道。
- 欢迎社会进行监督。举报平台：人力资源社会保障部官网表彰奖励专栏举报平台；举报电话：12333。

邮政储蓄银行太原市分行 多举措推进党史学习教育

邮政储蓄银行太原市分行党委结合工作实际，把党史学习教育融入经营管理工作日常，开展了系列党史学习教育。

该行党委第一时间成立了党史学习教育领导小组，坚持先学一步、学深一层，将党史学习内容纳入中心组集中学习计划。深入学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神、习近平《论中国共产党历史》等指定教材，围绕所学内容交流心得体会。党建工作部定期发布党史教育学习重点，为全行党员发放党史学习教材800余册，迅速在全行掀起了党史学习教育的热潮。

5月15日至16日，该行党委分两批组织副职以上中层领导干部和机关党员，赴太原市彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆参观学习。各基层支部在党员自主学习、“三会一课”集中学习的基础上，先后组织党员参观了百团大战纪念馆、刘胡兰纪念馆，走进昔阳大寨村、汾阳贾家庄等爱国教育基地开展主题党日活动。

5月12日，该行党委聘请山西省委党校专家，举办了以《中国共产党百年奋斗历程与启示》为题的党史学习教育宣讲报告会，组织全行21个党支部开展党史学习读书活动，按周制定课程计划，推动全体党员读原文、悟原理，将党的光辉历史、优良作风和伟大精神内化于心、外化于形，进一步增强使命感、责任感。

工商银行太原分行 争做服务乡村振兴排头兵

今年，工商银行太原分行细致研究乡村振兴建设重点领域支持措施和服务方案，加大服务“三农”产品和服务模式创新力度，全力做好金融服务乡村振兴的排头兵。

加大乡村振兴专项信贷支持力度。该行为区域内重点农业企业、涉农小微企业、家庭农场以及农户等提供专项信贷支持，优化贷款申办效率、降低融资成本、创新涉农融资模式，提供专享金融服务。

科技赋能智慧农业。该行充分发挥“数字乡村综合服务平台”，助推农村集体产权制度改革和新型农村集体经济经济发展，打造农产品交易平台，致力培育“销供产”行业新业态，提供惠农线上商城金融服务。

持续做好农村普惠金融服务。扎实开展“乡村授信”惠民工程，推出经营快贷、涉农小微税贷、农信e贷、农保e贷、农抵e贷等兴农贷款特色产品，为涉农群体提供贷款融资支持，解决农民贷款难问题。推出“惠农”个人金融服务，发行“乡村振兴福农卡”，在“春收季”“秋收季”等重要时间节点，推出专属理财产品，满足农民个人金融服务需求，将金融发展与支持“乡村振兴”战略紧密连接，打通乡村金融服务“最后一公里”。(常玉洁)

龙城财经

统筹 梁晓铭

马海德：此生无憾为中华

位于上海市九江路111号的大陆银行旧址，悬挂着上海市人民政府授予的“优秀历史建筑”铭牌，经常有文史爱好者来此参观。20世纪30年代，这座银行大厦内曾设立一家私人诊所，诊所合伙人之一就是马海德医生。

马海德，原名乔治·海德姆，1910年生于美国，祖籍黎巴嫩。

1933年，马海德在欧洲取得医学博士学位后，到上海考察东方热带病。当他踏上中国这片土地时，命运随之改变。

1934年秋，马海德有幸结识了宋庆龄，在她的鼓励下，马海德参加了外国进步人士组成的马克思主义学习小组。学习小组内有知名人士史沫特莱、路易·艾黎等。大陆银行大厦内的诊所，一度成为学习联络点之一，宋庆龄还曾将此地安排给中共地下党组织作为联络、开会的地方。

1936年，受到马克思主义思想熏染的马海德参与撰写并公开发表《上海镀铬业工人之卫生研究》。同一年，他从上海出发到西安，最终抵达陕北，同行的另一人就是后来撰写《红星照耀中国》的美国著名记者埃德加·斯诺。

在陕北，马海德发挥其医学特长，背着医疗卫生包救死扶伤，此外还作为保卫中国同盟驻延安的代表，负责向宋庆龄提供当地医疗物资的需求报告，并参与物资接收和分配工作。

1937年，马海德在延安加入中国共产党。正是在这年，他将自己的名字乔改，海德姆改为中文名“马海德”。他生前曾回忆在陕北的经历，认为自己正是在那里“从一个革命的同情者变为一名为人民解放战争奋斗的战士”。

自此，马海德始终紧紧跟随中国共产党的革命脚步。新中国成立后，马海德加入中国国籍，1950年他被任命为中华人民共和国卫生部顾问，投身于新中国卫生事业的开拓和建设中。

马海德致力于全国范围内的性病和麻风病防治和研究，取得了国际公认的成绩。

他将消灭麻风病定为奋斗目标。得知中国边远地区的少数民族中有不少人患有麻风病时，他长途跋涉，到山寨、草原宣传防治知识，经他之手治愈数以万计患者。在普查疾病时，他亲自示范，让身边的医务人员从他的手臂上先抽血，消除群众的疑虑。

1956年，马海德被授予“最美奋斗者”“新中国卫生事业的先驱”等荣誉称号，被评为“100位新中国成立以来感动中国人物”。

近年来，在马海德开启革命生涯的上海，越来越多的人通过参观展览等缅怀这名杰出的国际主义战士、新中国卫生事业的先驱。

新华社记者 许晓青
(新华社上海6月2日电)



奋斗百年路 启航新征程

数风流人物

宣传所作的贡献远不止改好一篇文章或者办好一本刊物，而是从战略和战术层面为新中国外宣事业建言献策。

“在历史为我设定的时空里，我觉得没有任何事情比我亲历并跻身于中国人民的革命事业更好和更有意义。”爱泼斯坦在自传里这样写道。

2005年5月，爱泼斯坦在北京病逝。妻子黄浣碧至今仍保存着爱泼斯坦当年加入中国国籍的申请书和入党申请书。泛黄的纸页上，一个个英文单词背后，是一颗火热的中国心。

在延安，他积极主动帮助那里的中国同行们。新华社的第一条英文电讯，就是经他改写后播发的。从此，世界开始听到中国共产党的声音。

新中国成立后不久，应中央人民政府副主席宋庆龄邀请，爱泼斯坦回到中国，参加新中国对外宣传杂志《中国建设》(后更名为《今日中国》)的创办工作。

爱泼斯坦1957年加入中国国籍，1964年加入中国共产党。与他共事几十年的《今日中国》杂志社原第一副总编辑张彦曾这样总结说，爱泼斯坦为中国对外

宣传所作的贡献远不止改好一篇文章或者办好一本刊物，而是从战略和战术层面为新中国外宣事业建言献策。

“在历史为我设定的时空里，我觉得没有任何事情比我亲历并跻身于中国人民的革命事业更好和更有意义。”爱泼斯坦在自传里这样写道。

2005年5月，爱泼斯坦在北京病逝。妻子黄浣碧至今仍保存着爱泼斯坦当年加入中国国籍的申请书和入党申请书。泛黄的纸页上，一个个英文单词背后，是一颗火热的中国心。

在延安，他积极主动帮助那里的中国同行们。新华社的第一条英文电讯，就是经他改写后播发的。从此，世界开始听到中国共产党的声音。

新中国成立后不久，应中央人民政府副主席宋庆龄邀请，爱泼斯坦回到中国，参加新中国对外宣传杂志《中国建设》(后更名为《今日中国》)的创办工作。

爱泼斯坦1957年加入中国国籍，1964年加入中国共产党。与他共事几十年的《今日中国》杂志社原第一副总编辑张彦曾这样总结说，爱泼斯坦为中国对外



爱泼斯坦：洋面孔 中国心

“我爱中国，爱中国人民，中国就是我的家，是这种爱把我的工作和生活同中国的命运联系在一起。”北京八宝山革命公墓，一块书页状的石碑上，有这样一行文字。

说过这句话的是伊斯雷尔·爱泼斯坦，一个长着外国面孔的中国人。

1915年4月，爱泼斯坦生于华沙一个犹太家庭。两岁时，他随父母来到中国，先居住在哈尔滨，后在天津定居。

1937年卢沟桥事变爆发后，爱泼斯坦开始了他在中国的战地记者生涯。天津、南京、武汉、广州、香港——在中国人民抵抗侵略的前线，他成长为一名国际主义战士。他始终坚定地同中国人民站在一起，向世界揭露日本法西斯在中国犯下的战争罪行，讴歌中国军民浴血奋战、救亡图存的壮举。

1944年，爱泼斯坦作为美国合众社记

者参加了记者团前往延安。他采访了毛泽东、周恩来、朱德等中国共产党领导人，所写的20余篇通讯在《纽约时报》发表，并收入《中国未完成的革命》一书。该书于1947年在美国出版，被译成多种文字，向全世界介绍了中国的抗日战争，在国际上产生了很大影响。

在延安，他积极主动帮助那里的中国同行们。新华社的第一条英文电讯，就是经他改写后播发的。从此，世界开始听到中国共产党的声音。

新中国成立后不久，应中央人民政府副主席宋庆龄邀请，爱泼斯坦回到中国，参加新中国对外宣传杂志《中国建设》(后更名为《今日中国》)的创办工作。

爱泼斯坦1957年加入中国国籍，1964年加入中国共产党。与他共事几十年的《今日中国》杂志社原第一副总编辑张彦曾这样总结说，爱泼斯坦为中国对外

宣传所作的贡献远不止改好一篇文章或者办好一本刊物，而是从战略和战术层面为新中国外宣事业建言献策。

“在历史为我设定的时空里，我觉得没有任何事情比我亲历并跻身于中国人民的革命事业更好和更有意义。”爱泼斯坦在自传里这样写道。

2005年5月，爱泼斯坦在北京病逝。妻子黄浣碧至今仍保存着爱泼斯坦当年加入中国国籍的申请书和入党申请书。泛黄的纸页上，一个个英文单词背后，是一颗火热的中国心。

在延安，他积极主动帮助那里的中国同行们。新华社的第一条英文电讯，就是经他改写后播发的。从此，世界开始听到中国共产党的声音。

新中国成立后不久，应中央人民政府副主席宋庆龄邀请，爱泼斯坦回到中国，参加新中国对外宣传杂志《中国建设》(后更名为《今日中国》)的创办工作。

爱泼斯坦1957年加入中国国籍，1964年加入中国共产党。与他共事几十年的《今日中国》杂志社原第一副总编辑张彦曾这样总结说，爱泼斯坦为中国对外

建设银行山西省分行纪委驻太原分行纪检组 开展“六稳”“六保”工作专项监督

近期，建设银行山西省分行纪委驻太原分行纪检组按照省分行纪委安排，对2020年太原分行党委推动“六稳”“六保”任务落实、促进经济高质量发展情况开展专项监督。

明确监督目标。充分认识推动做好“六稳”工作、落实“六保”任务的重要意义，紧紧围绕支持复工复产、减费让利等各项促进经济高质量发展政策措施的落实情况，跟进监督，创新监督，切实发挥监督保障执行、促进完善发展的作用，为巩固经济发展稳定转好态势、决胜全面建成小康社会提供坚强政治保障。

聚焦监督内容。监督聚焦“支持复工复产促进经济高质量发展、减费让利、三个能力建设、三大战略践行、3+2攻坚战”五大方面。紧盯政治立场、政治责任、政治权力和工作作风。

细化监督方法。专项监督工作组按照《纪检监察专

项监督实施办法》的“七步工作法”，综合运用听取汇报、调研访谈、调阅资料、外部走访等方式，开展主动持续监督、日常数据监督、专项精准监督，着力发现和查处其中的政治问题、责任问题、腐败问题和作风问题，避免监督泛化、散化、虚化。

督促落实整改。对监督中发现存在的担责尽责、执行效果不到位等四大类25个具体问题，向太原分行党委进行专题通报反馈，对涉及的四个部门条线下发监督提示函。督促落实主体责任及“一岗双责”，提出明确整改要求和整改时限。

下一步，建设银行山西省分行纪委驻太原分行纪检组将持续跟进问题整改情况，坚持实事求是、宽严相济、不枉不纵，通过有效监督，精准运用监督执纪“四种形态”，促进党委及领导干部落实责任，扎实做好“六稳”“六保”任务落实、促进经济高质量发展工作。(张瑾瑜)

浦发银行太原分行 与省科技厅“牵手”

5月22日，浦发银行太原分行与山西省科技厅签署战略合作协议。

双方将围绕建立风险资金池、贴息贷款等风险缓释模式，共同创新担保方式。运用信用贷款、知识产权质押贷款、股权质押贷款等方式，创新推出科技型企业专项融资产品。同时，加快推进山西省科技型企业的上市培育与引导，实现科技、银行、企业三方共赢，共同构建多层次、差异化、专业化、普惠化的金融支持服务体系。

(石林)

邮储银行太原坞城路支行 捐书献爱心

5月26日，邮储银行太原坞城路支行带着员工爱心捐赠的价值一千余元图书，来到阳曲县侯村乡石城小学校，给孩子们送去了丰盛的精神食粮。

现场，孩子们兴高采烈地欢迎前来慰问的邮储银行工作人员，对所赠图书爱不释手。通过这场公益捐书活动，让孩子们体验到人与人之间的友善、理解、宽容与友爱，在获得知识的同时，形成积极、向上的人生态度。该支行将持续募捐更多爱心书籍，为山区孩子带去更多、更好的书籍，积极服务社会民众，让更多人参与到活动当中。

(徐敏)

建设银行太原河西支行 举办健步走活动



近日，建设银行太原河西支行举办了“回眸百年·砥砺前行”主题健步走活动。

天朗气清、惠风和畅，员工们相聚汾水之滨。一边沿途欣赏滨河美景，一边交流工作和生活，感叹在党的领导下家乡日新月异的变化。为增加活动趣味性，沿途设置了“跳动节奏、致敬百年”跳大绳，“传递默契、感受凝聚”传水瓶，“知史爱党、知史爱国”党史知识问答，“记录时光、携手前行”合影四个环节。通过这样一种融合党史学习、低碳环保等元素的健步走活动，赓续红色精神血脉，践行绿色生活理念，以健康的体魄和昂扬的精神面貌迎接建党100周年。

(郭雅)

山西省保险销售从业人员综合信息平台上线

5月28日，山西省保险销售从业人员综合信息平台(以下简称平台)上线。全省30万余名保险从业人员从入职到展业监管“透明化”。

随着保险市场的扩大，保险销售从业人员的群体规模越来越大。然而，人员素质良莠不齐等问题导致的销售误导备受诟病，并引发了诚信问题。该平台的上线，打破了各保险公司之间原有的封闭式、条块式信息壁垒，从业人员执业信息、流动信息和诚信信息实现了行业共享共用，增加了人员管理透明度。

据悉，通过该平台“入职查询”功能，保险公司在人员招录中“凡进必查”，全面查询了解销售人员个人信用异

常、法院失信执行、违法违规信息等情况，禁止失信惩戒人员进入保险业。同时，该平台与“山西省保险行业协会微信公众号”内的小程序实现了相互关联，保险消费者可通过微信扫描销售人员执业证上的二维码，或在销售人员授权下通过小程序查询到销售人员姓名、证件照、身份证件号码、奖惩记录、执业证编号、所属公司、业务范围、登记日期等执业信息。此举既能保证保险消费者的知情权和选择权，也有利于消费者在购买保险时对保险从业人员的选择权，促进诚信销售，避免投诉纠纷。

(梁敏 闫慧婷)